
Од нак чор ною хма рою на су ну ла
інша кри за – фінан со ва. По ча ли зу -
пи ня ти ся або пра цю ва ти з пе ре бо я -
ми підприємства, зок ре ма й у Сто ро -
жинці. А «Ве сел ка» на далі виг рає
яск ра ви ми бар ва ми на не бос хилі
вітчиз ня ної еко номіки. І що важ ли -
во: досі тут ре гу ляр но от ри му ють
зарп ла ту по над 60 працівників.

– Звісно, підтри му ва ти ви роб ни -
цт во на рівні, яко го ми вже до сяг ли,
ста ло важ че: ма теріали по до рож ча -
ли, при бут ки мізерні, ко ли ван ня кур -
су ва лю ти не пе ред ба чу вані (де які
комп лек ту ючі імпор туємо), – ка же
Г. Мітрік. – Та кож не мож ли во ско рис -
та ти ся банківсь ки ми кре ди та ми.
Утім, це відчу ва ють то ва ро ви роб ни -
ки в усій Ук раїні. Од нак фінан со ва
кри за, на мою дум ку, має й по зи тив,
бо глиб ше висвітли ла не доліки на -
шої еко номіки. Приміром, не по�гос -
по дарсь ки ви ко рис то вуємо ми ба гаті
при родні ре сур си. Скажімо, з на шої
об ласті ма со во екс пор туєть ся за кор -
дон не об роб ле на де ре ви на, пе ре -
дусім цінний бук. А пізніше по вер -
таєть ся у виг ляді го то вих до ро гих
меблів. А хіба пе ре ве ли ся наші бу ко -

винські майстри? Та як би їм ще й та -
ке, як за кор до ном, об лад нан ня, то
відбою від по купців не бу ло б.

Зреш тою, Ге оргій Мітрік довів це
осо бис тим прик ла дом. На по чат ку
1990�х пер шим у Сто ро жинці ство рив
сімей ний ко опе ра тив, який ви го тов -
ляв роз маїті ви ро би з де ре ва. Ко ли
мо да на су веніри ми ну ла ся й
«фірму» тре ба бу ло згор та ти, пе ре -
орієнту ва ли ся на де рев’яні світиль -
ни ки: кіль ка зразків зап ро по ну ва ли
Львівсь ко му елект ро лам по во му за -
во ду й от ри ма ли за мов лен ня на цілу
серію. Ви роб ни цт во роз ши ри ли,
узяв ши в орен ду напівзруй но ва ний
склад, який відбу ду ва ли, при ку пи ли
де які верс та ти, ство ри ли ще кіль ка
де сятків ро бо чих місць. Та з ча сом
Мітрікові спіль не ви роб ни цт во по ча -
ло «му ля ти»: мо но тон на ро бо та, ко -
жен но вий за дум тре ба уз год жу ва ти
з львівсь ки ми парт не ра ми… Інша річ,
ко ли фан тазія ху дож ни ка, ди зай не -
ра втілюєть ся «в оригіналі», ко ли їй
не підріза ють кри ла чиїсь зас те ре -
жен ня, до то го ж не завж ди фа хові. 

Так на ро ди ла ся ота зга да на ко -
ли соч ка, а за нею ліжеч ка, сто ли,

стільці, шаф ки… За га лом в асор ти -
менті – 60 най ме ну вань. По пит на
них ве ли кий не ли ше в Ук раїні, й у
сусідній Мол дові. Отож тісно ста ло в
то му складі. 

Нас туп не роз ши рен ня «Ве сел ки»,
про дукція якої встиг ла здо бу ти
національ ну відзна ку якості «Ви ща
про ба», зас лу го вує на особ ли ву ува -
гу. Мітрік примітив єди не вціліле
приміщен ня ко лишнь о го мо лоч но -
то вар но го комп лек су на око лиці Сто -
ро жин ця. Ко лись там тру ди ла ся і йо -
го ма ти. А після роз ва лу кол гос пу
корівни ки по ча ли роз би ра ти «на
паї». Уже дійшла бу ла чер га й до
цьо го, але вря ту вав Ге оргій Ілліч: під
зас та ву влас но го май на взяв кре дит
у бан ку та роз ра ху вав ся з пайо ви ка -
ми, кот рих уб ла гав не руй ну ва ти
будівлі, бо ще мо же при но си ти
користь лю дям.  

Зви чай но, док лав ба га то праці й
коштів, щоб зміни ти інтер’єр
приміщен ня, роз гор ну ти нові тех но -
логічні лінії. І ко лишній корівник,
який на пу вав діток мо лоч ком, зно ву
прис лу жив ся їм – зруч ни ми й кра си -
ви ми меб ля ми.

Зе нон МИХ ЛИК 
(Чернівець ка 
об ласть)

Уявіть собі ко ли соч ку, яка на че… огор тає�опо ви -
ває ма лят ко. Така нез ви чай на фор ма, на пе ре ко -
нан ня ди рек то ра МПП «Весел ка» Ге оргія Мітріка,
зберігає особ ли ву ау ру ма те ринсь ко го теп ла.
Пози тив ну енергію до дає та кож бук (усі ви ро би
ви го тов ля ють ся ли ше з ціль ної де ре ви ни).
До сло ва, на дих ну ла Ге оргія Ілліча ство ри ти та кий
об раз (сло во «виріб» у ць о му кон тексті ви даєть ся
де що ка зен ним) радісна подія з осо бис то го жит тя:
на ро ди ла ся до неч ка Анас тасія. Отож щас ли вий
та тусь, у яко го хист і до ма лю ван ня, і до ху дожньої
різь би, і до сто ляр ної справи, по чак лу -
вав�пофан та зу вав над бу ко ви ми поліна ми… Ми -
ну ли ро ки, до неч ка вже підрос ла, а копії її ко ли -
соч ки й доте пер ви го тов ляє «Ве сел ка». Бо є по -
пит: демог рафічна кри за, сла ва Бо гу, ми нає,
заворуши ли ся ле ле ки...

Ди рек тор МПП «Ве сел ка» Ге оргій Мітрік
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Вихід є!


